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Y e script.js
LU function leibniz(){
- var s = .@..; // Initialisation de la variable qui cumule la somme des bits.
if (document.getElementById("be").checked){s =s + 1}
if (document.getElementById("bl").checked){s =5s + 2}
if (document.getElementById("b2").checked){?.z. 5 .+ ..
if (document.getElementById("b3").checked){ $=.5+%.}
if (document.getElementById("ba").checked){.3.%.5 &AL .}
if (document.getElementById("b5").checked){ £=.5% Ss)
if (document.getElementById("b6").checked){ S3=2.8+£.44.)
=
I if (document.getElementById("b7") .checked){ Sz.3%4 2«9.}
b document.getElementById(". Mupaboe. . ..").innerHTML = s
}
] | | |
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e binaire.html
<!doctype html>
<html>
<head>
<meta charset="UTF-8">

<title>Convertisseur binaire</title> :
<link href=“46¢gﬂbocgs..." type="text/css" rel="stylesheet">
</head>
<body>
<h3>Convertisseur binaire vers d&eacutecimal &agrave 8 bits</h3>
<label>Cochez :</label>
<form autocomplete="off"> <!-- Pour effacer les cases lors du rafraichissement -->
<div class="ligne"> -
<input type="checkbox" id="b7" onChange=". C).“>
<label for="b7"><var>2<sup>7</sup></var></label>
</div>
<div class="ligne">
<input type="checkbox" id="b6" onChange=". : Evnﬁé( ] %5
<label for="b6"><var>2<sup>6</sup></var></label>
</div>
<div class="ligne">
<input type="checkbox" id="b5" onChange=".. tyuﬁg( "
<label for-"bS“><var>2<sup>5</sup></var></labe
</div>

<div class="ligne"> ik& ’
<input type="checkbox" id="b4" onChange="...% kh~%§L)">
>

<label for="b4"><var>2<sup>4</sup></var></label

</div>

<div class="ligne">
<input type="checkbox" id="b3" onChange=". tan% bl
<label for—"bs"><var>2<sup>3</sup></var></1abe1

</div> ,

<div class="ligne">
<input type="checkbox" id="b2" onChange="... 'bqug ">
<label for="b2"><var>2<sup>2</sup></var></label>

</div>

<div class="ligne">
<input type="checkbox" id="b1l" onChange-"...J&thnﬁa
<label for="bl"><var>2<sup>1</sup></var></label>

</div>

<div class="ligne"> 5
<input type="checkbox" id="be" onChange="..:4Q£b41%().“>
abel>

<label for="b@"><var>2<sup>0</sup></var></1
</div>
</form>
<p>Le nombre repr&eacutesent&eacute en binaire ci-dessus est
<code id="nombre">@</code>.</p>
<scriptisrc=". 5'.0.\4.1)"' éA "></script>
</body>

~ </html>
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a ) def tri_insertion(liste):
# Tri par insertion
tableau_a trler = list(liste) # Crée une copie de liste
:ﬁG’L A M JLozvua,(LA Lo ( daloleau_a _ M>s
3: 4, .....
.= /taje-@aau«_a__)bmc,&] .....
W "So . omd M&M_Q._M-C{-ﬂ[o] (x[]y
xz?Lwa a_ M[g] = Laloloan o i [ 4-4]
return tableau_a_trier
S SO (S N NS, (OO, WSk TN TN SR N (N N N (N N S N SO N S S N S [
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exenul 3

def recherche_indices_classement(elt, tab):

L] L1 =[]
L2 = []
£3 = []

for A. m hamlal (‘&/\‘«(xb""))f
Af kab[4] < ok
L4 (<)
Lk wa;pze/;ib[q:
L2 («)
elae : pige ;
ey aﬂwvd (£)

returpn L1, E2, |3

Exeiw b

def moyenne(nom, dico_result):
if nom in diuz-. AL
notes = dico_result[nom]
total _points = R..........
total_coefficients = [ # S

for XLPZ&&UPQ.... in notes.values():

note, coefficient = valeurs
total_points = total_points + ..0&@421 .......... * coefficient

total_coefficients = ztb4k41111¥4gii9%$@.... + coefficient
: return round(zt}i%d(-PvdnLQ total_coefficients, 1 )

else:

return -1



